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УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ  
ПОЉОПРИВРЕДНИ ФАКУЛТЕТ  
БЕОГРАД - ЗЕМУН 

 

 
ИЗБОРНОМ ВЕЋУ ПОЉОПРИВРЕДНОГ ФАКУЛТЕТА  

УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ 

 

Предмет: Извештај комисије за избор наставника у звање и на радно место доцента за 
ужу научну област Општа економска теорија 

 

ОПШТИ ПОДАЦИ О КОНКУРСУ   

Одлуком Изборног већа Пољопривредног факултета Универзитета у Београду од 
23.02.2023. године и решењем Декана број 300/5-2/2 од 23.02.2023. године именовани 
смо за чланове Комисије за оцену стручних и осталих квалификација кандидата 
пријављених на расписани конкурс за избор једног наставника у звање и на радно место 
доцента за ужу научну област Општа економска теорија:   

 Др Весна Јаблановић, редовни професор Пољопривредног факултета 
Универзитета у Београду, ужа научна област: Општа економска теорија 

(председавајући комисије),  

 Др Симо Стевановић, редовни професор Пољопривредног факултета 
Универзитета у Београду, ужа научна област: Општа економска теорија,  

 Др Ђорђе Митровић, редовни професор Економског факултета Универзитета у 
Београду, ужа научна област: Економска теорија и анализа.   

На расписани конкурс који је објављен у огласним новинама Националне службе за 
запошљавање „Послови“ број: 1030 од 08.03.2023. године, пријавила су се два 

кандидата:   

1. Др Олга Гаврић  (пријава број 84/2 од 09.03.2023. године), 

2. Др Ивана Мариновић Матовић (пријава број 84/4 од 21.03.2023. године). 

На основу прегледа и анализе достављене документације, као и увида у резултате и 
досадашњи рад пријављених кандидата, Комисија подноси следећи 

 

ИЗВЕШТАЈ 

Др Ивана Мариновић Матовић је одбранила прву докторску дисертацију на 
Универзитету Унион, односно, Факултету за банкарство, осигурање и финансије -

Београдскај Банкарској Академији 2011. године под називом: „ Алтернативни системи 
награђивања менаџера у банкарском сектору“ (ужа научна област: Пословна 
економија и менаџмент). Др Ивана Мариновић Матовић  је одбранила другу докторску 
дисертацију на Економском факултету Универзитета у Приштини са привременим 
седиштем у Косовској Митровици, 2022. године под називом: „Детерминанте 
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одрживости пословања и профитабилности  малих и средњих предузећа у Републици 
Србији у условима Covid 19“ ( ужа научна област: Пословна економија и менаџмент).  

С обзиром да докторске дисертације кандидаткиње др Иване Мариновић Матовић 

нису из уже научне области (Општа економска теорија) за коју је расписани конкурс за 
избор једног наставника у звање и на радно место доцента,  Комисија закључује да 
кандидаткиња др Ивана Мариновић Матовић није испунила услов за стицање звања 
доцента за ужу научну област Општа економска теорија на Универзитету у Београду 
који је предвиђен Правилником  о минималним условима за стицање звања наставника 
на Универзитету у Београду, члан 7 („Гласник Универзитета у Београду”, број 192/16, 
195/16, 199/17, 203/18 и 223/21).  

Кандидаткиња др Олга Гаврић је доставила комплетну документацију (пријава број 
84/2 од 09.03.2023. године) у складу са условима конкурса који је објављен у огласним 
новинама Националне службе за запошљавање „Послови” број: 1030 од 08.03.2023. 

године за избор наставника у звање и на радно место доцента за ужу научну област 

Општа економска теорија. 

 

КАНДИДАТ ДР ОЛГА ГАВРИЋ 

 

1. БИОГРАФСКИ ПОДАЦИ  
 

Др Олга М. Гаврић је рођена 19.11.1985. године у Београду, где је завршила основну 
школу и гимназију. Дипломирала је на Економском факултету у Београду 2009. године 
са просечном оценом 9,24 у току студија и оценом 10 на дипломском раду. Мастер тезу 
под називом „Утицај кластера на стварање и унапређење конкурентске предности 
предузећа и националне економије”, одбранила је на Економском факултету у Београду 
2012. године. 
Почетком 2014. године, уписала је докторске студије на Економском факултету 
Универзитета у Београду. Положила је све испите предвиђене наставним планом и 
програмом докторских студија са просечном оценом 9,56.  Дана 21. фебруара 2023. 
године, одбранила је докторску дисертацију под називом: „Утицај кластера на 
имплементацију зелене економије: последице по конкурентност привреде”, и стекла 
право на научни назив доктор наука - економске науке (Прилог 1). 
Радну каријеру је започела 2009. године у приватном сектору као асистент директора у 
компанији Текон техно консалтинг. Током 2012. године боравила је на једномесечној 
пракси у италијанској компанији Едисон у Милану. Исте године, почиње да ради као 
сарадник у настави (ужа научна област: Општа економска теорија) на Пољопривредном 
факултету Универзитета у Београду (смер: Агроекономија). У 2014. години унапређена 
је у звање асистента, ужа научна област: Општа економска теорија. Од 31.05.2020. до 
30.05.2022. године Пољопривредном факултету Универзитета у Београду радила је као 
сарадник у високом образовању, на Катедри за општу економску теорију, социлогију, 
социологију села и пословно право.  

У звању сарадника у настави (почев од 04.07.2012. године) као и асистента (почев од 
29.05.2014. године) обављала је послове који су подразумевали држање вежби, 
организовање и спровођење колоквијума студентима, одржавање консултација и помоћ 
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студентима у савладавању градива из следећих предмета: Основи економије (смер: 
Агроекономија, Ратарство, Воћарство и виноградарство, Зоотехника, Мелиорације 
земљишта, Фитомедицина, Хортикултура, Заштита животне средине у производњи 
хране), Макроекономија (смер: Агроекономија) и Економика природних ресурса и 
животне средине (смер: Агроекономија, Заштита животне средине у производњи 
хране) на основним академским студијама. Поред тога, била је ангажована у раду 
Промо тима Пољопривредног факултета (Прилог 7), чланица пописне комисије (Прилог 
7) и секретар Катедре за Општу економску теорију, социологију, социлогију села и 
пословно право (Прилог 7). 

Истовремено је учествовала у научном и стручном раду и објављивању резултата у 
научним и стручним публикацијама, на научним и стручним скуповима у земљи и 
иностранству. До сада је објавила велики број радова у научним часописима, на 
међународним и домаћим скуповима (Прилог 4), монографијама и зборницима радова. 
Према Збирном статистичком извештају о вредновању педагошког рада сарадника 
Универзитета у Београду - Пољопривредног факултета, просечна оцена педагошког 
рада кандидаткиње др Олге Гаврић у студентским анкетама, у периоду од школске 
2012/13. до школске 2021/22. године кретала се у распону од 4,56 до 5,00 (Прилог 3).    

У периоду од 2016-2020. године, била је ангажована као истраживач на пројекту 
Министарства просвете, науке и технолошког развоја, евиденциони број 179028: 

„Рурално тржиште рада и рурална економија: диверсификација дохотка и смањење 
сиромаштва“ (Прилог 6).  Такође, била је и члан  организационог одбора скупова Село 
и пољопривреда и DataAgrif  (Прилог 5). Течно говори енглески и италијански језик. 
Кандидаткиња поседује неопходне компјутерске вештине (рад у програмима за обраду 
текста, табела и слика, коришћење интернета, електронских комуникација и 
друштвених мрежа). 

 

2. МАГИСТАРСКЕ И ДОКТОРСКЕ ТЕЗЕ  
 

Мастер тезу под називом „Утицај кластера на стварање и унапређење конкурентске 
предности предузећа и националне економије”, одбранила је на Економском факултету 
у Београду 23. фебруара 2012. године.  
Докторска дисертација, под насловом „Утицај кластера на имплементацију 
принципа зелене економије: последице по конкурентност привреде“ одбрањена је 21. 

фебруара 2023. године на Економском факултету Универзитета у Београду (Прилог 1).    
 

 

3. ОБАВЕЗНИ УСЛОВИ  
3.1. Наставни рад  
3.1.1. Искуство у педагошком раду са студентима   

Од заснивања радног односа на Универзитету у Београду - Пољопривредном факултету 
у звању сарадника у настави (почев од 4.07.2012. године), а потом и у звању асистента  
(почев од 29.05.2014. године), др Олга Гаврић је обављала послове који су 
подразумевали извођење часова вежби, организовање и спровођење колоквијума и 
писмених испита, као и помоћ студентима у савладавању градива из следећих предмета 

на основним академским студијама:  



 

 

4 

 

 Основи економије (смер: Агроекономија, Ратарство, Воћарство и 
виноградарство, Зоотехника, Мелиорације земљишта, Фитомедицина, 
Хортикултура, Заштита животне средине у производњи хране),  

 Макроекономија (смер: Агроекономија) и  
 Економика природних ресурса и животне средине (смер: Агроекономија, 

Заштита животне средине у производњи хране). 
 

Часове вежби др Олга Гаврић је изводила стручно и квалитетно, континуирано их 
иновирајући новим теоријским сазнањима и обогаћујући практичним примерима. 
Такође, редовно је одржавала консултације са студентима и организовала колоквијуме 
и писмене испите. Својим ангажовањем др Олга Гаврић је са великим успехом 
помагала студентима у усвајању предвиђеног градива и испуњавању предиспитних и 
дела испитних обавеза.    
Према оцени Комисије, кандидаткиња др Олга Гаврић је, током десет година рада на 
Пољопривредном факултету Универзитета у Београду, стекла квалитетно наставно и 
педагошко искуство у наставном раду са студентима. 
 

3.1.2. Оцена педагошког рада у студентским анкетама   
Према Збирном статистичком извештају о вредновању педагошког рада сарадника 
Универзитета у Београду - Пољопривредног факултета, просечна оцена педагошког 
рада кандидаткиње др Олге Гаврић у анонимним студентским анкетама, у наведеном 
периоду од школске 2013/14. до школске 2020/21. године кретала се у распону од 4,56 

до 5,00 (Прилог 3).    

Оцена педагошког рада др Олга Гаврић односи се на предмете Основи економије 
(просечна оцена 4,87), Макроекономија (просечна оцена 4,72) и Економика природних 
ресурса  (просечна оцена 4,55).   

Квалитет наставног и педагошког рада др Олга Гаврић је, на основу података из 
анонимних студентских анкета, вреднован укупном просечном оценом 4,71 (Прилог 3).   

 

 

3.1.3. Приступно предавање из области за коју се кандидат бира   
 

На основу члана 29. Статута Пољопривредног факултета,  а у складу са одредбама 
Одлуке о извођењу приступног предавања на Универзитету у Београду број 06-4289/3-

16 од 14.09.2016. године и Одлуке о измени и допуни одлуке о извођењу  приступног 
предавања на Универзитету у Београду број 06-01.Број: 06-2464/8-17 од 21.06.2017. 

године, Декан је донео одлуку о заказивању јавног приступног предавања кандидата др 
Олге Гаврић, за избор у звање доцента за ужу научну област Општа економска теорија. 
Kандидаткиња др Олга Гаврић je дана 10.04.2023. године одржала приступно 
предавање на тему: „Штедња и инвестиције у макроекономским рачунима“.   

Комисија је оцењивала припрему предавања, структуру и квалитет садржаја предавања, 
као и дидактичко-методички аспект извођења предавања. Приступно предавање је 
оцењено позитивно са просечном оценом 5 (пет) (Прилог 2). 
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3.2. Научно-истраживачки рад  
3.2.1. Објављени и саопшени научно-истраживачки радови 

Др Олга Гаврић је до сада, самостално или у сарадњи са коауторима, објавила девет 
научних радова, од чега три рада у националном часопису међународног значаја (М24), 
једно поглавље у монографији међународног значаја (М14), једно поглавље у зборнику 
радова (М44) и четири рада са међународног научног скупа (М33) (Прилог 4). Сви 
радови саопштени су и објављени у периоду након избора у звање асистента и 
припадају ужој научној области за коју кандидаткиња конкурише. Преглед објављених 
радова кандидаткиње др Олге Гаврић класификован је у складу са важећим 
критеријумима за стицање звања наставника на Универзитету у Београду (Табела 1).   
 

Табела 1. Преглед научних радова кандидаткиње др Олге Гаврић 

Рад у тематском зборнику међународног значаја (М10) 

1. Jovanović, T., Gavrić, O. (2019): Advanatages of sustainable tourism in the function of 

development of rural areas of Republic Serbia-example of wineries, Fourth international thematic 

monograph-Modern management tools and economy of tourism sector in present era, Association of 

Economists and Managers of Balkan-Udekom, pp.373-383, Belgrade 2019, ISBN 978-86-80194-29-

5; DOI:   https://doi.org/10.31410/tmt.2019.371  

https://www.udekom.org.rs/publications.html  

[M14] 

Радови у часописима међународног значаја (М20) 
1. Gavrić, O., Mitrović, Đ. (2019): Development of green economy and the competitiveness of EU 

countries: Macro level empirical analyses, Ekonomika preduzeća, No. 7-8, pp. 415-425, 

DOI:10.5937/EKOPRE1908415G, ISSN: 0353-443X. 

https://www.ses.org.rs/uploads/gavric_et_al_200129_110041_989.pdf                                          

[M24] 

2. Gavrić, O., Kaličanin, Đ. (2016): Green clusters as one of potential pillars of the long term 

sustainable economic growth, Ekonomika preduzeća, No. 5-6, pp.382-392, 

DOI:10.5937/ekopre1606382G, ISSN: 0353-443X.  

https://www.ses.org.rs/uploads/ekonomika_preduzeca_5-6-2016_190902_121923_833.pdf                        

[M24] 

3. Kaličanin, Đ., Gavrić, O. (2014): The importance of clusters as drivers of competitive 

advantage, Ekonomika preduzeća, No. 3-4, pp.164-172, DOI: 10.5937/ekopre1404164K, ISSN: 

0353-443X, https://www.ses.org.rs/uploads/ekonomika_preduzeca_3-4-2014_190902_124455_936.pdf   

[M24] 

Радови у зборницима међународних научних скупова (М30) 
1. Jelić, S., Jovanović, T., Gavrić, O. (2019) Households as main factor of rural and sustainable 

development in the Republic of Serbia, AgroRes, 8th  International Symposium on Agricultural 

sciences, Trebinje, Bosna and Hercegovina, Book of Proceedings, pp.229-240, ISBN 978-99938-93-56-1  

https://agrores.net/wp-content/uploads/2019/11/Book-of-Proceedings-AgroReS-2019.pdf#page=229 

[M33] 

2. Jelić, S., Jovanović, T., Gavrić, O. (2019): Socio-demografska obeležja domaćinstva Srbije sa          
osvrtom na Braničevsku oblast i održivi razvoj, Savetovanje Kostolac,  Održivi razvoj Braničevskog 
okruga i energetskog kompleksa Kostolac, Rad po pozivu, Zbornik radova,pp. 99-104, ISBN 978-86-

91447-5-4, https://drive.google.com/file/d/1g0chJHzBClRD-NGZQtQdvYzDueTFdsQr/view  

[M33] 

https://doi.org/10.31410/tmt.2019.371
https://www.udekom.org.rs/publications.html
https://www.ses.org.rs/uploads/gavric_et_al_200129_110041_989.pdf
https://www.ses.org.rs/uploads/ekonomika_preduzeca_5-6-2016_190902_121923_833.pdf
https://www.ses.org.rs/uploads/ekonomika_preduzeca_3-4-2014_190902_124455_936.pdf
https://agrores.net/wp-content/uploads/2019/11/Book-of-Proceedings-AgroReS-2019.pdf#page=229
https://drive.google.com/file/d/1g0chJHzBClRD-NGZQtQdvYzDueTFdsQr/view
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3. Mitrović, Đ., Gavrić,O. (2018): Circular economy composite index-DEA approach, XLV 

Simpozijum o operacionim istraživanjima SYM-OP-IS 2018, Zlatibor, Srbija, pp. 250-257. 

ISBN: 978-86-403-1567-8  

https://symopis2018.ekof.bg.ac.rs/razno/Zbornik_radova_SYM-OP-IS_2018.pdf    

[M33] 

4. Jovanović, T., Gavrić,O. (2018): Potencijali pametnih gradova i sela u kontekstu novog 

promišljanja odnosa urbano-ruralno, 2nd International Scientific Conference-EMAN 2018: How  to 

cope with disrupted times, Ljubljana, Slovenia, pp.889-900. 

ISBN 978-86-80194-11-0 

DOI: https://doi.org/10.31410/EMAN.2018.889  

[M33] 

Рад у истакнутом тематском зборнику водећег националног значаја (М40) 

1. Gavrić, O. (2015): Stvaranje vrednosti u merdžerima i akvizicijama-specifičnosti zemalja u 
razvoju nakon 2008. godine, u Kaličanin Đ., Lončar, D., Bogetić, Z., Todorović, M. (ur.) Stvaranje 

vrednosti: teorijsko-praktični aspekti (tematski zbornik), Beograd: Ekonomski fakultet Centar za 

izdavačku delatnost, str.55-71, ISBN: 978-86-403-1433-6.   

http://cid.ekof.bg.ac.rs/shop/domaca-izdanja/poslovna-ekonomija-i-menadzment/stvaranje-vrednosti-

teorijsko-prakticni-aspekti/ 

[M44] 

 

На основу вредновања свих публикованих радова, а према Правилнику о стицању 
истраживачких и научних звања, Министарства просвете, науке и технолошког развоја 
Републике Србије („Службени Гласник РС“, 159/2020), укупан коефицијент научне 
компетентности кандидаткиње др Олга Гаврић износи 30 (Табела 2).   
 

Табела 2. Вредност индикатора научне компетентности др Олге Гаврић  

M 

Научни резултат 
Пре избора у звање 

асистента 

Након избора у 
звање асистента Укупан 

број бодова 
Категорија 

Број 
радова 

Број 
бодова 

Број 
радова 

Број 
бодова 

М24=4 

Рад у националном 
часопису међународног 

значаја 

- - 3 12 12 

М33=1 

Саопштење са 
међународног скупа 
штампано у целини 

- - 4 4 4 

М14=5 
Рад у тематском зборнику 

међународног значаја 
-  1 5 5 

М44=3 

Рад у истакнутом 
тематском зборнику 
водећег националног 

значаја 

- - 1 3 3 

М70=6 
Одбрањена докторска 

дисертација 
- - 1 6 6 

 УКУПНО 
  

  30 

 

https://symopis2018.ekof.bg.ac.rs/razno/Zbornik_radova_SYM-OP-IS_2018.pdf
https://doi.org/10.31410/EMAN.2018.889
http://cid.ekof.bg.ac.rs/shop/domaca-izdanja/poslovna-ekonomija-i-menadzment/stvaranje-vrednosti-teorijsko-prakticni-aspekti/
http://cid.ekof.bg.ac.rs/shop/domaca-izdanja/poslovna-ekonomija-i-menadzment/stvaranje-vrednosti-teorijsko-prakticni-aspekti/
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3.2.2. Приказ одабраних радова др Олге Гаврић: 

 

 

1. Gavrić, O., Mitrović, Đ. (2019): Development of green economy and the competitiveness 

of EU countries: Macro level empirical analyses, Ekonomika preduzeća, No. 7-8, pp. 415-

425, DOI:10.5937/EKOPRE1908415G, ISSN: 0353-443X 

https://www.ses.org.rs/uploads/gavric_et_al_200129_110041_989.pdf                             

(M24=4) 
 

У раду је анализиран утицај примене принципа зелене економије на конкурентност 
земаља Европске уније. С тим у вези, аутори су у првом кораку изабрали показатеље 
који репрезентују четири различита сегмента зелене економије: (1) зелени порези, (2) 
развијеност циркуларнe економијe, (3) употреба обновљивих извора енергије и (4) 
трговина зеленим производима. У наредном кораку, применом ДЕА методологије 
посматрани индикатори су груписани у композитни индекс развијености зелене 
економије GEDI (engl. Green economy development index). Имајући у виду да су 
иновације веома значајне за усвајање зелених стандарда, акценат истраживања је био на 
испитивању (јачине) везе између GEDI индекса и трећег подиндекса GCI (енгл. Global 

Competitiveness Index) са фокусом на иновациони потенцијал изабраних 25 земаља 
Европске Уније. Добијени резултати су потврдили почетну премису да су земље са 
већим степеном имплементације зелене економије оствариле и бољу конкурентску 
позицију у глобалним оквирима. Такође, резулатати анализе су релевантни и за земље 
које нису обухваћене истраживањем (нпр. Србија). Циљ компаративне анализе је и 
дефинисање будућих путоказа и препорука за ефикаснију примену еколошких 
стандарда и стицање одрживе конкурентске предности у дугом року. 
 

 

2. Gavrić, O., Kaličanin, Đ. (2016): Green clusters as one of potential pillars of the long term 

sustainable economic growth, Ekonomika preduzeća, No. 5-6, pp.382-392, 

DOI:10.5937/ekopre1606382G, ISSN: 0353-443X 

https://www.ses.org.rs/uploads/ekonomika_preduzeca_5-6-2016_190902_121923_833.pdf    

(M24=4) 

  

 У раду је представљена улога зелених кластера као носилаца одрживог економског 
раста привреде. Сходно томе, у раду су приказане и анализиране репрезентативне 

групације предузећа у Холандији, Италији и Србији, које се у свом пословању ослањају 
на обновљиве изворе, енергетски су ефикасна, и имплементирају принципе циркуларне 
економије. Наведене привреде карактеришу различите фазе развоја зелене економије, 
степена кластеризације привреда, као и позиције на глобалном тржишту. Примена 
принципа животне средине представља промену парадигме предузећа и 
идентификовања нових шанси у привредном окружењу за стицање конкуренстке 
предности. Имајући то у виду, еколошки кластери представљају један од начина за 
остварење поменутог циља. Другим речима, кроз анализу показано је да кластери 
доприносе унапређењу микро- и макроконкурентности, уз истовремено приближавање 
економских и еколошких циљева.  
 

3. Kaličanin, Đ., Gavrić,O. (2014): The importance of clusers as drivers of competitive 

advantage, Ekonomika preduzeća, No. 3-4, pp.164-172, DOI: 10.5937/ekopre1404164K, 

ISSN: 0353-443X 

https://www.ses.org.rs/uploads/gavric_et_al_200129_110041_989.pdf
https://www.ses.org.rs/uploads/ekonomika_preduzeca_5-6-2016_190902_121923_833.pdf
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https://www.ses.org.rs/uploads/ekonomika_preduzeca_3-4-2014_190902_124455_936.pdf                                                                                      

(M24=4) 

 

Циљ рада је био да укаже на значај кластера као фактора за стицање конкурентске 
предности предузећа. Кластери као вид локацијског удруживања предузећа, подстичу 
иновативност, продуктивност, ефикаснију употребу ограничених ресурса, креирање и 
ширење нових компетенција, као и стварање вредности за све учеснике у кластеру. На 
основу вишеструких хоризонталних и/или вертикланих веза у кластеру, остварују се 
различите синергије које резултују растом конкурентности предузећа, али и националне 
економије. У раду су поред идентификовања могућих и потенцијалних ефеката 
кластера, дефинисани и фактори који подстичу удруживање предузећа. С тим у вези, у 
раду су анализирани кластери у текстилној индустрији у Италији и Шпанији. Примери 
успешне и ефикасне пословне праксе у свету могу биди својеврсни оријентири за 
унапређење пословања домаћих текстилних кластера.   
 

4. Jovanović, T., Gavrić, O. (2018): Potencijali pametnih gradova i sela u kontekstu novog 

promišljanja odnosa urbano-ruralno, 2nd International Scientific Conference-EMAN 2018: 

How  to cope with disrupted times, Ljubljana, Slovenia, pp. 889-900, ISBN 978-86-80194-11-0 

DOI: https://doi.org/10.31410/EMAN.2018.889                                                               

(M33=1)    

 

Различите специфичности привредног амбијента попут интезивне глобализације, појаве 
глобалног загревања, и промена у међународном економском поретку допринеле су 
актуелизацији концепта одрживости. Другим речима, одрживи развој постаје 
доминантна развојна парадигма која је допринела новим формама руралности и 
редефинисању везе урбано-рурално. У складу са тим, идеја рада је била да представи 
паметне градове и паметна села као конкретизацију и примену одрживих принципа у 
глобалној економији и друштвеном промишљању. Једна од важних карактеристика 
паметних градова је да доприносе развоју паметних села. Циљ рада је да укаже на 
примере добре праксе паметних градова и села у свету, уз могућност имплементације 
решења у Србији, узимајући у обзир свих специфичности урбаног и руралног 
контекста. 
 

5. Jovanović, T., Gavrić, O. (2019): Advanatages of sustainable tourism in the function of 

development of rural areas of Republic Serbia-example of wineries, Fourth international 

thematic monograph-Modern management tools and economy of tourism sector in present 

era, Association of Economists and Managers of Balkan-Udekom, pp.373-383, Belgrade 

2019,  ISBN 978-86-80194-29-5, DOI:   https://doi.org/10.31410/tmt.2019.371  

(М14=5) 

 

Циљ рада је да истакне улогу потенцијала одрживог туризма у развоју економских, 
друштвених и еколошких потенцијала једне привреде. У складу са тим, анализиране су 

предности примене одрживих принципа у винском туризму као и последични утицај на 
развој руралних подручја у Србији. Фокус анализе аутора је био на седам винарија које 
се налазе у две различите регије: Војводина и Шумадија. Конкретно, у истраживању су 
дефинисани економски и друштвени ефекти одрживог пословања винарија и потврђен 
је позитиван утицај на економски развој руралних области. 
 

https://www.ses.org.rs/uploads/ekonomika_preduzeca_3-4-2014_190902_124455_936.pdf
https://doi.org/10.31410/EMAN.2018.889
https://doi.org/10.31410/tmt.2019.371
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6. Gavrić, O. (2015): Stvaranje vrednosti u merdžerima i akvizicijama-specifičnosti zemalja 
u razvoju nakon 2008. godine, u Kaličanin Đ., Lončar, D., Bogetić, Z., Todorović, M. (ur.) 
Stvaranje vrednosti: teorijsko-praktični aspekti (tematski zbornik), Beograd: Ekonomski 

fakultet Centar za izdavačku delatnost, str.55-71, ISBN: 978-86-403-1433-6   

http://cid.ekof.bg.ac.rs/shop/domaca-izdanja/poslovna-ekonomija-i-menadzment/stvaranje-

vrednosti-teorijsko-prakticni-aspekti/  

(М44=3) 
 

У раду је посматрана улога и значај мерџера и аквизиција у процесу стварања 
вредности као главног циља пословања савремених предузећа у земљама у развоју. 

Посебан акценат у раду је био на периоду пословања након 2008. године. Почетак 
Светске економске кризе је одгодио многобројне процесе интеграција и реализације 
екстерних стратегија пословања. Међутим, након две године почиње нови талас 
мерџера и аквизиција на тржиштима земаља у развоју. С тим у вези, долази до „замене 
улога” јер предузећа из слабије развијених економија постају иницијатори аквизиција, а 
предузећа из напреднијих привреда постају мете. Финансијка тржишта су 
верификовала и потврдила оправданост ових трансакција, од којих су неке и данас 
актуелне и предствљају примере успешне пословне праксе. 
 

Др Олга Гаврић је у свом научно-истраживачком раду показала захтеване резултате, 
током њеног радног ангажовања на Пољопривредном факултету Универзитета у 
Београду, а нарочито у периоду од избора у звање асистента. Анализа претходно 
приказаних радова показује да се кандидаткиња у свом раду бавила веома озбиљним и 
актуелним питањима у оквиру области економике животне средине, конкурентности, и 
макроекономских трендова и карактеристика привреде. Теоријска разматрања и 
емпиријска истраживања у мастер раду и докторској дисертацији, као и у осталим 
радовима кандидаткиње, била су усмерена на области које су у складу са захтевима 
конкурса. Коначно, структура објављених радова је у складу са прописаним 
критеријумима за стицање звања доцента. 
 

4. ИЗБОРНИ УСЛОВИ 

 

4.1. Стручно-професионални допринос 

 

Кандидаткиња др Олга Гаврић је у периоду од 2016-2020. године била ангажована као 
истраживач на пројекту Министарства просвете, науке и технолошког развоја 
Републике Србије 179028: „Рурално тржиште рада и рурална економија: 
диверсификација дохотка и смањење сиромаштва“ (Прилог 6).  Такође, била је и члан  
организационог одбора скупова Село и пољопривреда и DataAgrif  (Прилог 5).  

 

4.2. Допринос академској и широј заједници  
 

Кандидаткиња др Олга Гаврић је обављала функцију секретара Катедре за општу 
економску теорију, социологију, социлолију села и пословно право на Институту за 
агроекономију, почев од школске 2012/13. године, закључно са школском 2021/22. 

годином (Прилог 7).   Такође, др Олга Гаврић је била члан ангажована у раду Промо 
тима Пољопривредног факултета у школској 2019/20. и 2020/21. години (Прилог 7), и 
чланица пописне комисије у школској  2014/15. и 2016/17. години (Прилог 7). 

 

http://cid.ekof.bg.ac.rs/shop/domaca-izdanja/poslovna-ekonomija-i-menadzment/stvaranje-vrednosti-teorijsko-prakticni-aspekti/
http://cid.ekof.bg.ac.rs/shop/domaca-izdanja/poslovna-ekonomija-i-menadzment/stvaranje-vrednosti-teorijsko-prakticni-aspekti/
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5. ЗАКЉУЧАК И ПРЕДЛОГ КОМИСИЈЕ  
 

 

На расписани конкурс који је објављен у огласним новинама Националне службе за 
запошљавање „Послови“ број: 1030 од 08.03.2023. године, за избор у звање и на радно 
место доцента за ужу научну област Општа економска теорија, социологија, 
социологија села и пословно право, пријавила су се два кандидата: Др Олга Гаврић  
(пријава број 84/2 од 09.03.2023. године) и  Др Ивана Мариновић Матовић (пријава број 
84/4 од 21.03.2023. године). 

С обзиром да докторске дисертације кандидаткиње Др Иване Мариновић Матовић 

нису из уже научне области (Општа економска теорија) за коју је расписани конкурс за 
избор једног наставника у звање и на радно место доцента,  Комисија закључује да 
кандидаткиња Др Ивана Мариновић Матовић није испунила услов за стицање звања 
доцента за ужу научну област Општа економска теорија на Универзитету у Београду 
који је предвиђен Правилником  о минималним условима за стицање звања наставника 
на Универзитету у Београду, члан 7 ("Гласник Универзитета у Београду ", број 192/16, 
195/16, 199/17, 203/18 и 223/21).  

Кандидаткиња Др Олга Гаврић је доставила комплетну документацију (пријава број 
84/2 од 09.03.2023. године)  у складу са условима конкурса који је објављен у огласним 
новинама Националне службе за запошљавање „Послови“ број: 1030 од 08.03.2023. 

године за избор наставника у звање и на радно место доцента за ужу научну област 

Општа економска теорија. Кандидаткиња је одбраном докторске дисертације, 21. 

фебруара 2023. године на Економском факултету Универзитета у Београду, стекла 
научни степен доктора наука, чиме је испунила један од услова за избор у звање 
доцента. Др Олга Гаврић је у свом научно-истраживачком раду показала изврсне 

резултате у целокупном периоду од заснивања радног односа на Пољопривредном 
факултету Универзитета у Београду до данас, а нарочито од избора у звање асистента. 
Радови др Олге Гаврић објављени су у националним часописима међународног значаја, 
као и другим научним часописима и зборницима радова. Анализа претходно 
приказаних радова показује да се кандидаткиња у свом раду бавила веома озбиљним и 
актуелним питањима у оквиру области економске теорије. Теоријска разматрања и 
емпиријска истраживања у мастер раду и докторској дисертацији, као и у осталим 
радовима кандидаткиње, била су усмерена на области које су у складу са захтевима 
конкурса. Коначно, структура објављених радова је у складу са прописаним 
критеријумима за стицање звања доцента. Укупан коефицијент научне компетентности 
кандидаткиње износи 30.   

У наставно-педагошком раду др Олга Гаврић је такође остварила значајне резултате, 
који омогућавају избор у звање доцента. Ови резултати могу се исказати кроз велики 
број одржаних часова вежби, пружање помоћи у реализацији колоквијума и испита. 
Потребно је нагласити и веома добре оцене кандидаткиње у анонимним студенским 
анкетама, у погледу квалитета извођења наставе, као и одличну оцену приступног 
предавања.  
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Кандидаткиња је остварила запажен допринос академској и широј заједници, кроз 
активно учешће у раду органа управљања, стручног органа и комисија 
Пољопривредног факултета Универзитета у Београду, учествовањем у организационим 
одборима  научних скупова, учествовањем у изради Пројекта Министарства просвете, 
науке и технолошког развоја Републике Србије.  
 

Након прегледане документације, извршене анализе објављених радова, оцене 
приступног предавања и процене квалитета научно-истраживачког рада и других 
елемената од значаја за избор у звање доцента, Комисија закључује да је кандидаткиња 
др Олга Гаврић испунила све услове прописане Законом о високом  образовању, 
Правилником o начину и поступку стицања звања и заснивања радног односа 
наставника Универзитета у Београду, Правилником о минималним условима за 
стицање звања наставника на Универзитету у Београду, Критеријумима за стицање 
звања наставника на Универзитету у Београду, Правилником о уређењу дела поступка 
избора у звања и заснивања радног односа наставника и начину и поступку избора у 
звања и заснивања радног односа сарадника и Статутом Пољопривредног факултета 
Универзитета у Београду за избор у звање доцента за ужу научну област Општа 
економска теорија, на Пољопривредном факултету Универзитета у Београду.    
 

На основу свега изложеног, Комисија сматра да је кандидаткиња др Олга Гаврић 
испунила све услове за избор у звање доцента за ужу научну област Општа економска 
теорија, прописане претходно наведеним законским и подзаконским актима и предлаже 
Изборном већу Пољопривредног факултета Универзитета у Београду да прихвати овај 
Извештај Комисије и да се др Олга Гаврић изабере у звање и на радно место доцента 

за ужу научну област Општа економска теорија.      

 

 

Место и датум:  
Београд, 12.04.2023. године 

 

Чланови комисије: 

 _______________________________________________ 

Др Весна Јаблановић, редовни професор, 
Универзитет у Београду - Пољоприведни факултет, 

Ужа научна област: Општа економска теорија 

 

 

 _______________________________________________ 

Др Симо Стевановић, редовни професор, 
Универзитет у Београду - Пољоприведни факултет, 

Ужа научна област: Општа економска теорија 

 

 

 _______________________________________________ 

Др Ђорђе  Митровић, редовни професор, 
Универзитет у Беогарду - Економски  факултет, 
Ужа научна област: Економска анализа и теорија 
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ИЗБОРНИ УСЛОВ - Стручно професионални допринос: Руководилац или сарадник 
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Прилог 1. ОПШТИ УСЛОВИ: 
 

 Уверење Економског факултета Универзитета у Београду о завршеном трећем 
степену докторских академских студија и стеченом научном називу доктор 
наука – економске науке. 
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Прилог 2. ОБАВЕЗНИ УСЛОВ: 

 

 Записник са одржаног приступног предавања 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



22 I 21 5Y nuBep3r.rrer y Eeorpaay

IIOJbOIPIIBPEAHII OAKyJITET
Bpoj:221215

,,{aryrvr : _l 0 _. _4 _.2023 . ro tuu.e

Beorpa,4 - 3euyn

3Arrr,rcHrlK cA oAPxAHOf trPUCTyrIHOr TIPEAABAI5A

3a nr6op y 3Babe-AoIIeHTa, 3a yilry HayrIHy o6lacr _Ourura eKoHoMcKa

reopujaYnlrBep3r,rrera y Beorpary - floronpnBpe.qHor t[axylrera.

Kandudam: Ip Onza faepuh

flpucrynno flpe,qaBalre oAp)KaHo je ,qaHa 

-10.4.2023.rollume, 

y caJfir

317 @arvnrera.

flpucryuuo rpeAaBalbe je saxasauo oAnyKoM AeKaHa 6p. 221231 o.{

303.2023._ roAI,IHe, a o6aurererre je o6janrseuo na cajry @ary.nrera,

AaHa _30.3.2023._roAr.rHe H Ha orrlacnoj ra6:rr.r Oaxynrera.

llpucryunoM rlpe.{aBalby rlpucycrByjy I4 oqemyjy ra qraHoBu Kontucuje sa

nr4carLe pe(pepara:a ua6op y 3BaILe AoIIeHra:

w
t

;

floronpunpeAHor (f arynrera y Eeorpagy

bopbe Murponuh, Pe4onHu npo$ecop r{lana
J.

Ilpucrynno npeAaBalbe j e jaeno.

flpucrynuo rpeAaBarbe je oApxaHo Ha reMy: rr

uunecruquje y MaKpoeKoHoMcKLIM pauynuua"

flpucr;.nno rpeAaBarbe je rpaja-no oa _l0_.racoBa- ao 

-10 
'mcop,a u 45

MHHyra- qacoBa (ne rpahe oa 30 MlIHyra Ir He .uyxe o1,45 rralrH1, a).

Kolrucuja je oqelLllBana rpmpeMy npeAaBalba, crpyKrypy r4 KBiIJIhrer

ca4pxaja [peAaBarba, AH.(aKTr4qKo-MeroAr4r{Kr4 acleKT Ia:eofen a [peAaBaILa, oueHoM

oA 1 Ao 5, npu ueuy je oueHa 5 najnurua oIIeHa.

llojeguna.rue orleue r.r [pocerrHa oIIeHa rIJraHoBa Konrucuje 3a KaHArrAara:

lllreArra vr

Pea.6p. llme, upegrrMe rr 3Barbe qJIaHa Konurcuje OqeHa (1-5)

1. Beura Ja6nauonuh, PeAosHIa npoqpecop

flo;roupNnpe.qHor $axylrera y Eeorpaay

5

2. Cauo Crenanonuh, PeAosIM npo(pecop

florsonpranpeAHor $arynrera y Beorpa,uy

5

a bople Mnrponuh, Pe4onnr,r npo(fecop

Eronorr,rcror 6arylrera y Beorpa.uy

5

Ilpocewta oqeHa csux qnaHoea Romucuie: 5

II 3BaII'e qJIaHa

1. Beura Ja6ranosrh, Pe4onnu upoSecop

lloronpunpeAHor (faxynrera y Eeorpa4y

flpe.uceAru,rx

2.
rI:ran



Hanomeua: Yronraro KanArlrar 6yae oqerbeH orIeHoM I oA sehr,IHe rulzuloBa

Korr,rucuje, cMarpa ce ,ua [peAaBarbe uuje norHTI{BHo ollerbeHo u oqerryje ce

KoHatrr{oM oueuou 1.

3arc,ryuarc Kouucuje

Kon,rrlcnja cMarpa aa je xaHnular ,[p O,rra fanprahycnerlHo nprnpe*ro vt

oApxao npircrynHo npeAaBarLe rpel Korr,rucujonr u cnymaouuMa. Ilpucryuno

rrpe,4aBarle je oqerreuo [o3LIT[IBHo ca [poceqHoM oIIeHoM Korr.rncraja

saxryryje La je oBrrM npeAaBarbeM KasAuAar LrcnyHLIo ycnoB npegnrlleu

flpanu:uruxola o Mr{Hr4MirJrHprM ycnoBprMa 3a crurlarbe 3Bar['a HacraBHI4Ka Ha

Ynueep:urery y Eeorpa4y ("f:ra*rux Yuueep:urera", 6poj 192116) u O4:ryxolr o

u:noferry npucrylHor npeAaBarr,a Ha Yuunep:urery y Beorpa4y ("flacHux
YHueep:urera", 6poj 19 5 I I 6), 3a crl4uarbe 3Balra JoueHra:

Koruucuja:

[I*re, npe:r{Me r{ 3Barbe qJraHa Korrlrcnje

Beura Ja6ranoeuh, Pe4onnu upo$ecop

flo:loupvnpeAHor $axynrera y Eeorpa4y

Currao CreeaHosrth, Pe4onulr npo$ecop

florsonpurperHor Sary.nrera y Eeorpa4y -

qJIAH

bople Murpoeuh, Pegonnu upo$ecop

Exonorrcxor 6axymera y EeorpaAy - qnaH

PeAuu

6noi

flornuc

1. r4

2.

J.

1r.,*fl,ql&
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Прилог 3. ОБАВЕЗНИ УСЛОВ: 

 

 Збирни статистички извештај о вредновању педагошког рада сарадника 
Универзитета у Београду – Пољопривредног факултета 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



,IIETILU CEME CTAP 2013 I 20 I 4. f OAI'IHE O6pa:au 26

WIJ.IJ,1IBIWYA,'IHII C T AT I4 C T I4qKI'I II3 B E III T AJ O B P E AH O B AII, Y

IIPEAA|OIIIKO| PAAA CAPAIHI,IKA )aHI4BEP3UTETA y EEO|PAtry

(Darcv,tter flo,nonpuapeAH r Qaxy.urer

Cryarzjcrcra rporpaM Arpoerouoruuja III roluua

Ha3ue u ururppa rpeAMera
Exouonrlrxa lrpllpor:IHHx pecvpca H xtuBorHe

cDearrHe-rr36oIruu

Capa4Hurc uuju ce pa4 ape4uyje O".rra fanpuh

Bpoj cryaenara rcoju cy yqecrBoBann y

BpeAHoBalby capalHHKa Ha oBoM npe.ql\'ler\
.15

Epoj cryaeHara xo.in riuajy o6aae:y ila

c,ryuraiy capa,lHHKa Ha oBoM ttpe.qMe'f]
124

P.6p. Taplme Ilpoceuua oueHa

I Aa tu ce HacraBa peroBHo oApxaBa
a) seNSe 4.64

5) xoHcl -rraur.rje .+.60

2.
Pa:yu,'rueocr il HaqHH r43J'raratba rtarepu-ie npe:stlf cHe

npenMeToM
+.-16

J.
nolcru uame cryAeHara ira axrlt e H ocr. Kp I'tr t I L{ Ko pa3NI H lll Jbabe t'l

Kpeal HBHoc r
+.+8

4.
Bex6e capaAHHKa noMax) cr) -leHr\ -ta .lax[e caB-rara nlareprajl

n pe4sra!euy ilpeAMero N{

4,44

5. Capa;urax Aaje xopucHe uHQoprrauuje :a 51:lhrt par cryAeHara 4.31

6.
Capa;1unu oAl-oBapa Ha rtHra*a Il Bo.ltl pall\ Ha o cr).IeHTCK]IM

KO\reHTapHMa
1.48

7.
flpo$eu.roHtu'IHocr H eruqHocr capaAHHKa \ Ko\1\ Hrraunjn ca

cr)leHTH\la
4,31

8.
O6jenrneHocr u HenpncrpacHocr y oueHu

3Har-ba cT\'-leHara
1.26

9. (Jnurrrr \ THCaK 4.28

10. yK\-nHA fIPOCEqHA OUEHA (npocex nperxonHirx l0) 1,43

Koueurap:



3r{MCKr{ CEMECTAP 20t4t201s. r-OAprHE

rl}Itr.llBvlIyA,'IHI,I C T AT I4 C T I{rr K II
IIPEAATOIIIKOT PAAA CAPAIHIIKA

O6parau 26

I'I3BEIUTAJ O BPEAHOBAIbY
yHI{BEP3I{TETA v EEOTPAAI/

(Dary,rrer flo,nonpu npeAHrr Qaxy,rrer

Cryarljcrcu rporpaM Arpoexouomuja I roAuua

Ha:r.re u ulrSpa rperlN,rera Ocuosu exouomuje

apaAHflK qHjH ce paA BpeAH)'le O,rra fanpuh

Epoj cryaeuara xoju cy yqecrBoBilrn y

BpeIHOBalry capa.qHHKa Ha oBoN,r frpe.lNrerv
46

Epoj cryaenara xojH nvajv oSaee:r'ra

c,rvuraiv caDanHHKa Ha oBoM [DenMerY

'.6p. Tnparse flpocevHa oueHa

I {a ,rn ce HacraBa peAoBHo oAp)r(aBa

a) eex6e 4.91

6) xoHcy,rlaqHje 4,84

2.
Pa:l1,r,r:r,Haocr fl HaqHH rr3Jrafa$a uarepn je rrpeAnnfeue

npe.qMeroM
4^93

J.
lloAcruuame cryAeHara

KDCATHBHOCT

Ha aKTrrBHOCT. KpXTrr q KO pi13\il.[X,fba]be H
4.86

4.
BeN6e capaAHl.rxa rtoMaxy cr]'.re Hl'
npelsHheuv rrDenMeroM

-r.a {aKUe caB_irala MaTepHJy
1.82

5. CapagHun gaje xopucue r.ru$opvaurr je ra 61':y hn pa.f cr)'telrara 4.9 r

6.
Capa4Hux orroBapa Ha rrnrarl,a

KOMeHTaP14N,la

rr Bo.lH paLr\ Ha o cT)'.ileHTCKr.l\,r
4,89

1.
flpo(reoroHalrHocr

cTyAeHTuMa

Lr eTr.rqHocT capa]H H Ka \ Koi\lvHHKauflJH ca
4,95

8.
O6jercrunuocr u HefipucrpacHoc'f ] oueHn

3Harba cTyAeHaTa
.1,84

9. Onurrn )'THcaK 4,9 r

10. yKyflIIA |IPOCETIHA OUEHA (npocex nperxogHnx l0) 4,89

KomeHrap: "CBe noxea-'re!"/ *2 "5.je rra,ra oueHa. :ac;uxy je 1O."/'"Csarca qacr!"/ ''Creapucr

oAnHr{Ha H 6aru vu je ,rero KoA rle ua npe.faearsrrva.''

NOIbONPHEP

SEISVHr



3UMCKT{ CEMECTAP 2014120rs. roArrHE ()6pa:au 26

UTHITIBVLAyAJIHT{ C T AT r{ C T pltrK I,I U 38 E lrl TAJ O B PEAH O BAIbv
frpEAAfo[IKOf PAIA CAPAIHI4KA yHI4BEP3[TTETA v EEO|PAAy

(Darcy,rrer' fIo,'r'ou pu npeAH I{ Qa xy,rrer

ryglljcxrl flporpaM Arpoexonouuja II roAuua

Ha:ue r.r urrlSpa nperMera Marcpoerononruja

Capagunrc uuju ce pa4 apeguy'ie O,rra fanpuh

Epoj cryaeuara xoju cy yqecrBoBann y

BDe.rIHOBaBY Capa.qHHKa Ha oBoM npeAMery
90

Epoj cryaenara xojn nuajy o6ane:v Aa

cnyruaiy capaAHllKa Ha oBoM rtpeAMe'ry

'.6p. Ieprme flpoceuua oueHa

I [a,ru ce HacraBa pe,qoBHo oApxaBa
a) neN6e 4.16

6) xoHcl,rlaqHje 1.10

2.
Pa:yurrsneocr H HaLIHH H3nararba utalepH-ie npeaeuleue

11peAMeToM
4.11

J.
floAcruuan e cryAeHara Ha aKrHBHocr. Kpt'l'rt'leKo pa3MHtx,'barle H

KI]CATHBHOCT
4.42

4.
BexSe capa.qHnra nortaaN! cry.qeHTv .fa JaKtLlc caB-lala varepr'r.iy

npeAeuhelry ttpeAMeroM
4.32

5. Capa.4uHx.laje ropucue uH(topuatutie :a 61'.11 hrr par cryreHara

6.
CapagHun oAroBapa Ha rturan,a u Bo,ltl paqvHa o cr)'AeHTCKHN{

KOMeHTapHT\,ra
4,46

7.
flpo$ecuouarrHocr u eruqHocr capaAHltKa )' Kol\t\ uuraquju ca

CTYAEHTHMA
4,3 8

8.
O6jexruoHocr H HenpHcrpacHocr y oueHtl

3Halr,a cry.qeHara
4,31

9. Ouurlr \''fLIcaK 4,43

10. yKyflHA fIPOCEtIHA OLIEHA (npocer< nperxo;Hr'rx l0) 4,46

KoueHrap:

"l{apuqa,,rerta, npujarHa, 3roAHa, go6po npe:aje. !a ocraHc.lo neu:uje rJ' aa 6yae 4o rcpaja

paAHor clar,tta Ha d;ax.v,rreryN1a HeMaM BHIUe per{H Ko,'lHKo.ie ,ro6ap npo(lecop'"/"Cynep

npocpecopxa, cBe rtoxBa,te."

BPEAHU



3[1MCKr4 CEMECTAP 201 sl20l6. f OAUHE O6pa:au 26

t4IJJ.ktBkt ilyA JI H I,I C T A T I4 C T I'I rr KI{ r{ 3 B E IIr T A J O B P EAH O B A IL I/
rrpEAAforrrKor PAAA CAPAIHTTKA yHr{BEP3I{TETA v EEO|PAAy

(Darcymer flo,.non pu npeAH r{ Qa xy,rrer

Cryanjcru nporpaM I Arpoexououuja ll roAuna

Ha:He H ruu$pa fiper]vrera Marcpoexononrnja

Capa4Hnrc ureju ce pa4 apeaHlje OLrra faspuh

Epoj cryaeuara xoju cy yqecrBoBiulu y

BDC,ITHOBAH,Y CAPANHI{KA HA OBOM IIPC.qMCT}'
78

lipoj cryaeuara xoju nna.iv o6ane:v ga

;,rvuaiv capa.qHuKa Ha oBoM r]peAMe1)-

'.6p. Tep.[rse [IpoceuHa oueHa

I fia tu ce HacraBa peroBHo o.qpxaBa
a) sex5e 4,11

5) roHcv,rraqlrje 4.10

2.
Pa:y n,.rnaocr H HaqHH H3nararba rvrarepr.r Ie npegar.r!eue

tIPCIMCTOM
4.48

J.
lloAcrnqarse cryAeHara Ha aKTHBHocr, KpHTHt{Ko pa3MLItllrbarbe H

Kpearl{BHocr
4,51

4.
Bexr6e capaAHHKa noMaxy cry.qeHTy Aa JIaKue caB-rlara uarepnf y

nnelsuheuv rrDenMeroM
1.41

5. Capagnux.{aje rcopncHe nurlopvauuje :a 6y-r-vttH pa.t cr}'.leHara 4,48

6.
Capagnurc o.qroBapa Ha rlnTarba u BoALI paLlyHa o cr)'.qeHTcKllM

KOMeHTaplIMa
4,48

1.
[Ipo$ecHoHzr,rHocr H eruqHocr caparHtiKa y KortYHHKauflJH ca

.'r) AeH rilMa
4,33

8.
O6jexrueuocr H He[pucrpacHocr v oueHH

sHafba cry.qeHara
4,21

9. Onurn \"u,rcaK 4.43

10. yKylIHA fIPOCETIHA OUEHA (npocex rtperxo,rurrx l0) 4,48



3[MCKI{ CEMECTAP 20151 201 6. f OAI{HE O6pa:au 26

LLIJ AVtBVtilyA JrH Lr C T AT I{ C T rlr{ Krr [I 3 B E IU T A J O B P EA H O B AIb v
IPEAAfOtrIKOf PAAA CAPAAHI'IKA I/HI4BEP3UTETA v EEO|PAAy

(Darcv,rrer floruou pu apeAHIr Saxy,rrer

Cryaujcnrl rporpaM Arpoexouomuja I roAuua

I{a:us u ruuSpa rpeAMera OcuosH exououuje

CapalHux uujH ce pa4 apeaHlle O,rra faepuh

Epoj cryaeHara xoju cy yqecrBoBtuIr.i y

BDe-IIHOBaE,V CaDa-IIHUKa Ha oBoM rlDe.lNt e'fv
56

6poj c'ryaeuara xoju u;r,rajy o6ase:v ra
c:rvuaiy capa.qHHKa HA oBoN,t rlpe.qMerY

'.6p. Tnp.tme flpocevHa orreHa

1 l{a lu ce HacraBa peAoBHo o.qpxaBa
a) aexr6e .+,93

5) xoHcv,r'rartH.je 4,90

2.
Pa:yHt,'ueocr H HaquH fi3,.rarae,a uarepnje npegattfene

11pe!MeToN,r
,+.83

3.
floAcruuarue cryAeHara Ha aKTu u Hoci . Kpr.trtt q Ko pei3Nl Htx,'bat be [j

KDCATHBHOCT
4.67

4.
Bex6e capaAHxKa noMa)I(y cry.leHry .ra .tanurc caB.f ra.Ja ivrarepnjy

nDeasuheuv noe.[MeroM
4,10

5. Capa4uHrc gaje rcopucue r.ru$opnaaquje :a 61,:1'hn pal clyileHara 4,80

6.
CapaAuurc oAroBapa Ha rIHTarL,a H BoAri paqlHa o cryreHTcKHM

KOMeHTapHMa
4,81

7.
llpo{recuouarHocr I4 erllqHocr capaAHuKa }' Ko\rvHuKarlnjr.r ca

CTYAEHTHMA
4,69

8.
O6jercrHeHocr x HenpucrpacHocr )' oueHLl

3Ha}}a CTyAeHaTa
4.11

9. Onruru vrricaK 4,15

10. yKytlllA flPOCEt{HA OI-IEHA (npocerc nperxo,runx 10) 4,78



JIETILI{ CEMECTAP 201512016 f OAH HB ()6pa:au 26

I,IHAIIBI'IAYAJIHI,I C TATIIC T I{IIKI{ LI 3 B E IIIT AJ O BPEAHOB AII,Y
IIPEAATOUIKO| PAtrA CAPAIHTTKA yHI{BEP3I{TETA v EEOTPAAT/

!Daryrrer flo,,uoupu n peAHrr Qaxy,rrer

Cry4ujcrcu rporpaM Arpoerououuja III roAusa

Hasne u ruutfpa rpeAMera
Erouomurca rrpupoAHrrx pecypca Ir rtlrBorue
CPCAEIIE-II36OPHII

CapaqHnx uHju ce pag epegul' je Onra lanpnh

Bpoj cryaeHara rcojr.r c)'vqecrBoBann y

Bpe.4HOBarbY capa.qHHKa Ha oBoM npeAMerY
l1

Bpoj cryleHara roju nuajy o6ane:v ra
c,rvruaiv caDarHr,rKa Ha oBor\I [DerlMerv

P.6p. Tnpnme llpoceuHa 0qeHa

1 {a,rn ce HacraBa pe.qoBHo orpr,riaBa
) eex6e 4,81

5) r.lorrcv,rraur.r.ie 4,54

2.
Pa:yu,'lueocr u HaqHH H3,raraLba rtarepttjc npelsHfeHe

TIDC.IIMCTOM
4.00

J.
floAcrnuarue cry.qeHara Ha aKTrlBHocr. Kp trrlr tr Ko pitgl\{ r.r ut JbarL'e H

KDCATHBHOCT
4,09

4.
BeN6e capaAHuKa rloMaxy cry.qeHTy Aa naKlxe caB.:]a.ta uarepr.t-iy

noeanuheuy IIpenMeroM
4,00

5. CapagHnrc gaje r<opucHe nu(ropuatgl.je :a 6-'-11'hu pa.t c't)'.leHara 4,09

6.
Capagnur orroBapa Ha nliralba u Borfn pallyHa o crl--(eHTcKtiM

KOMeHTapHMa
3.90

7.
Ilpo$euroHa-rrHocr H eruqHocr capa.{Hr.IKa y KoNrvHnKaqHjH ca

cTy.qeHTHMa
3,8 r

8.
O6jercrueuocr H HenpucrpacHocr I oueuu

3Harba cT)'AeHaTa
3.63

9. OnrurH yrxcaK 3.63

10. yKytlHA ilPOCEtIHA OUEHA (npocex nperxo.ruux l0) 4,10



JIETTbLT CEMECTAP 2015/201 6. f OALIHE OSpa:aq 26

I{3BEIrTAJ O BPEAHOBAII,y
yHI,IBEP3I4TETA y EEO|PAtr:/

IIII ltBkl yAJ'IHII CTATIICTI'IrIKII
frPEAAf OrrrKof PAIA CAPMHI{KA

rDaxy,lrer flo,r,ouplr speAHrr Saxylrer

Crygujcxn rporpaM Me"ruopaquje:eun urura I roAIrHa

Ha:ur u ruuQpa npeAMera Ocuosl,r ercouomuje

Capa4uux vujn ce pa.t ape.quyie Olra lanpuh

Bpoj cryaenara xoju cv yqecrBoBarrn y

BpeAHOBarby capaAHHKa Ha oBor\'r npeAMerY
4

Spoj cry;renara xoju ulrajy o6arerv aa

c,rvuraiy capa.qHilKa Ha oBoM npe,qMerv

'.6p. lep.urue flpocevua oueHa

I I{a ,'ru ce HacraBa peAoBHo orpxaBa
r) seN6e t'7\

5) rcoucy,rraqrje 5.00

2.
Pa:yr,r,'ruaocr H Haql.rH H3Jlararba uareprrje npeleril)eue

npenMeroM
J75

J.
IloAcruuame cryAeHara Ha aKTII BHocr, KpI.rru tr Ko pa3 NtI4 tx,'barue [1

KpeaTI{BHOCT
175

4.
BeN6e capaAHrKa noMaxy cry.qeHry .qa JIaKule caB-fra.ta uarepnjy

npeaeuheHy npe.rlNreroM
,1.25

5. SapaSuurc gaje rcopucue nu(ropmauuje ra 5y:1 hl pat crlreHa'r'a 4.3 3

6.
Capaguux oAroBapa Ha [rJTarba r.r Boilr.r paLI]'Ha o cr\'.reHTCKrlM

KOMCHTAPHMA
1,15

7.
flpo$ecnoHaJrHocr H ertiLlHocr capa.lHHKa v KoNl\'HHKat{IrJIl ca

CTY!CHTHMA
1,25

8.
O6jexrueuocr ri HeilpucrpacHocr y oueHtl

3Harba crYAeHara
4.50

9. OnLurn yrr.rcaK 4.25

10. yKynHA ilPOCEI{HA OUEI IA (npocex nperxo;1Hnr l0) 4,46



3E LIPHI4 C T AT IIC T [Ir{KI4 r.I3 B E IIITAJ O BPEAH OBArr,y
IPEAAIOIIIKOT PAAA CAPAXHI{KA YHI4BEP3I{TETA Y EEOIPAIY

tloJb OIIPI4BPEAHLI @AKyJITET

Hacraenr.rx vrzju ce paa speaHy.ie Olra fanpuh

Cryauj crrE nporpanl/Mogyn Arpoexou omujall4
Hasue npelMera Marcpoexouolruja

LLIxo,rcr<a toAr.rHa 2016t17 2017fi8 2018n9 2019t20 2020t21
Epoj cryaeuara xoju cy yqecrBoBarru v
BpeIHoBalLy capanHLrr(

3 26 t7 18 49

IPOCEIIHA OIIEHA 5,00 4,,57 4,79 4,70 4,87

Cryauj cxu nporpav/Mo4y:r ArpoexoH owujall4
Hasus [peAMera Ocsour exououlrje
LUro:rcra roArrHa 2016n7 20t7n8 2018n9 2019t20 2020t21
Bpoj cryaeuara xoju cy yLiecrBoBa-rru v
BpeAHoBar6y capanHr{K

5 19 32 43

IIPOCETIHA OUEHA 4',92 1,72 4,60 4,64

Cry4uj cxrz uporpau/Mo4y,r Arpoexouovujal14

Ha:un npeAMera Exono-nruxa npupoAHr{x pecypca u
'rRr.rBoTHe cpeAl.tHe

lflxolcxa toAr4Ha 2016n7 20t7 tr9 2018n9 2019t20 2020t27
Epoj cryaenara r<oju cy yqecrBoBarrH v
BpeAHOBaBy capaAHrrr( 9 6 4 25

IIPOCETIHA OUEHA 1,71 1,78 4,38 4,90

Cryauj cxa nporpavr/Mogy,'l Arpoexouovujal2D
Ha:ae [peAMera Marpoexououuja
fUro:rcxa toAr{Ha 2016t17 2017fi8 2018n9 2019t20 2020t21
Epoj cryaeuara xoju cy yqecrBoBarrr4 y
BpeIHoBarby capa.qHrrK 7

fIPOCEIIHA OIIEHA 4,94

Cry4uj cxu uporpalr/Mogy,r Arpoercou o*rujal}0
Ha3r.rs [penMera Ocnosu ercououuje
Illxolcxa ronuHa 2016n7 2017n8 2018n9 2019/20 2020t21
Bpoj cryaeHara xoju cy yqecrBoBanrr y
BpeAHOBarr,y capaAHr.rK 78

UPOCEIIHA OUEHA 4,72

1



Cryauj cxu nporpau/MoaY:r Bohapcrno rI BIrHorPagaPcrno/20

Ha:rls rpeAMera Ocnonu exououuje

Lllxoitcra toAI{Ha 20t6l17 2017118 20t8l19 2019120 2020121

Bpoj cryaenara xoju cy yqecrBoBanu .v

BpeAHOBaE,y capalHHK
5

IPOCEIIHA OUEHA 4,39

Cryauj cxlr nporpau/MolY:r
3arurura r{rBorHe cPeAIrHe Y

rrpoIr3BoAr+,ll xpaue/20

Harfls [peAMera Ocnoeu exonouuje

LIltco.ncxa roAHHa 20l6l17 2017lt8 2018/19 2019120 2020121

Epoj cryaenala xoju cy yqecrBoBall4 v

BpeAHOBalr,y capaAHI'I K

)

IIPOCETIHA OUEHA 2,65

Cryauj crcu nporpar,r/Moly:r Parapcrnp H roBprapcrso/20

Ha:ug rperMera OcnoeH erconoullje

LUrco:rcxa roAHHa 2016117 2077118 20t8l19 2019120 2020121

Epoj cryaeHara xoju cy yqecrBoBarr ,Y

BpenHoBalsy capaAHLIK
1

IPOCETTHA OUEHA 4,20

ryluj cxu nporpar,r/Moay:r

Ha:us rpeAMera Ourosu exououltje

Llko.ncxa roAuHa 20t6fi7 20t7lt8 2018119 2019120 2020t21

Epoj cryaeuara xojn cy yalecrBoBann y

BpeaHoBarr,y capaAHI4K
3

IIPOCETIHA OUEHA 4,60

Oaaj I4:neurraj cauumeu je Ha ocHoBy noAaraKa y

Eeorpa.uy - flo,'ronprzBpeAHol $ary,rrera.

ogronapaj yhoj enHneuuraill YHr4sep3urera y

YHI4BEPBI4TET Y

2
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Прилог 5. ИЗБОРНИ УСЛОВ: 

 

 Стручно професионални допринос: Председник или члан организационог 
одбора или научног одбора на скуповима националног или међународног нивоа 
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Yuuaepsurer y Beorpa4y

II O Jb O IIP WBP E ilHV1 @ A KyTITET
Epoj: 3215-10.

[arynr: 23.02.2022. rorr4He

EEOfPAI-3EMvH

Ha ocuoey qrraHa 44. Craryra flo.rsoupuBpelHor (paxynrera Yuunep:urera y Eeorpary,

HacrasHo-Hayr{Ho nehe fiaxynrera, AaHa 23.02.2022. roArrHe, AoHocrr

oAJryKy

AAJE CE CAIJIACHOCT 3a opraHu3oBarre I uayuuo crpyrrHor cKyra

nelyuapo4nuu yueuheM roA Ha3I4BoM "DATA AGRIF 2022", xojra he ce oApxaru 9. w

jyrua2022. roArlHe, ua Yurinep3rrrery y Eeorpa4y - llo,'roupzBpeAHoM Saxynrery.

!o cranuru : I4ucrnryry 3 a xoprllxynrypy, c eKperapy (D axylrera, apxkrBLr.

ca

10.

fIPEACEAHI,IK
ABHO-HAT/IIHOT BEhA



HACTABHO.}IAYI{HOM BETY,

I,IHCTI4TYTA 34. XOPTI4 KYJITYPY

Ilpequer: flaearre carJracHocrr4 3a opraHl4saqajy Caeeronama - I Hayuuo crpyrIHI'I cKyr

ca rr,refynapoAHllM yueurheu ,,DATA AGRIF 2022*.

Behe KareApe 3a eohapcleo. Ha ceArnrurr o;1p;rtauoj 31.01.2022. jegHor,racno je 4a,lo

carnacHocr 3a opfaHn3auujy Caeerosama - [ Ilav.tno crpyLIHL{ cxyn ca nrelyHapoauuna yueuheu

,,DATA AGRIF 2022". I Hayuuo crpyttHl4 cKyn ca nrefyHapogHuvr yueruheHl ,,DATA AGRIF

2022" he ce oAp)r(aru 9. H 10. jyua 2022. roAur{e Ha flo,nonpuspeAHuM rpaxy,rrery

VHaeep:urera y Eeorpa4y (l-l en'ran uaa 6, 3ert1' t t - Iicol'llar).

flpe4,,toxteHl4 nporpaM c rc r.r o46op LI 14 LIe :

flpo(l. np tr4eaua Bnqo, npeACeAHI{Ira

,[oq. ap Jla:ap Ka,ry!eponuh. cexperap

llpo$. ap,{ejaH hyponrah

IIPoQ. AP 3oPHqs PaHxosufi Bacnh

Ilpo$. ap BnaAaH fiorAanoelat.)

1lpo0" ap 3opau Mapxoallh

flpoQ" ap Paloultp Cannh

llpo$. .lp Xe,'r,xo f,o:rnjarroeuh

IIpo$. Ap A,rexcan4ap Cr'rvruh

Ilpofi. Ap Aparana EoNIah

npo$. .up Buxrop Heloeuh

IIpo{. 4p Tarra fle'rpouuh

IIpoS. Ap Pyxraqa Crpuuenrah

IIpof. Ap 3opau Mu;reyuruh

Ilpof. Ap Mu.noru llajuh

Ilpof. Ap Bnase 3apuh

Aou. ap Tarr,rapa flaynoauh

.,,. anr'n?lirET v 6EOTPAIIV

,. , ,"t uil,ilAlll I O-\Ky-:iTll i
..,,i"ooB - 3EMYH



flpe4,roixeHH opfaHu3auuoHI{ og6op r{HHe:

llpo$. ap Eo6au Ropleerih,

npe.qcelHHK

Aou. ap flparaH Crauojenrih, ceKperap

flpo$. ap hopfe Mopaeuenr.rh

flpor]l. ap Aufa Paaorsr.rh

Ilpo$. Ap Harama Ayayx

Ilpo$. lp Mapr.rja hoolfi

Aou. ap A,rexcauAap l(ocrnh

Aou. ap Creea Jleeuh

Aoq.ap MH,rau lpaxtHtr

Aoq.ap Mapuja Haxo;rnh

Aoq. ap Mzxaj.no Myuahan

Macr. uHN. Ypotu Bojuuonrah

Macr. uux. MHrap Aasu4oauh

Macr. eros. Orra fanprah

Mac'r. zH>r. Cau4pa Byxonuh

Macr. usx. Arexca Jlunoeau

Macr. nux. Cre$as Cteuuh

Macr. unx. lhople Eolrrxoe

llle(f Kareape :a aohapcrno31.01.2022.

Beorpag

Ap,{paran Hur<oluh
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Прилог 6. ИЗБОРНИ УСЛОВ: 

 

 Стручно професионални допринос: Руководилац или сарадник на домаћем и 
међународним научним пројектима 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Yxrnepsutet y Eeorpdff', . --' i't.

fIoJ6 O[IPI{BPEAIrrr OAKyJITET

Ha ocnory qfla.Ea 29. craa l. 3arona o o[rrrreM ytrpaBlroM uocryrrxry ("Cnyx6eslt

;;racrrrx PC", 6p. l8l20l6),Yurrepcuret y Eeorpar5r - IOJbOIP]IBPEAHI4 OAKyJIIET,
Hsnaje

froTBPAy

.(a je uacransurc lcap4AHrrK L r'.i- r'\ , \ rr\'>\'i -Ii
na npojenry-uua (Hasue npojexma - 6poj npojexma; ryuKnyc ucmpazrcaaaba:

zqdwa.):
lKuwrg

*or

Beorpa,a-3er*ryu

,(aryr'r: ,., ,, lr.?Z

flornp,aa ce rr3Aaje Ha nn rHH 3axreB, f cBpxy. ocrBaprrBnrba rrpulBa Be3aHrD( 3a

rrocryrax na6opa y 3Barbe, a ocnoBy noAaraKaql6aronapajyhoj enu,qenquju Yrltlnepsfireray
Eeorpagy - florouplrBpe.uror Qarymera. '\

\
\

, rrecHr{r
zoduua -
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Прилог 7. ИЗБОРНИ УСЛОВ: 

 

 Допринос академској и стручној заједници: Председник или члан органа 
управљања, стручног органа или комисија на факултету или универзитету у 
земљи или иностранству 

 



Univerzitet u Beogradu
POLJOPRTVREDNT I,AKULTET

Datum: '') ,'{, ;-, ,/'r,
Broj: 7-Z; ft

Na osnovu odluke Saveta fakulteta od 10.04.2014. godine donosim:

RESENJE
o obrazovanju komisije za popis osnovnih sredstava

I, Za popis osnovnih sredstava

l- Popovii Nikoln

Q)Gavrii Otgo
3. Jelena Dokovii

imenujem slede6e dlanove komisije:

predsednik

dlan ( [*^ CL.- ,.. ('

ilan 
'J \-1

II' Komisija iz tadke I ie podeti sa popisom osnovnih sredstava Instituts
za agroekonomiju dana 22.04.2014. godine. popis ce zavrsiti do
31.05.2014. godine nakon dega ie dostaviti izvestaj o popisu najkasnije
10.06.2014. godine. /
III' Popis osnovnih sredstava Instituta za agroekonomiju moL,ese vrSiti
samo uz prisustvo odgovornog lica Instituta (rukovaoca imovine).
rv. Za vreme vrsenja popisa dlanovima popisne komisije pripada
naknada zarade, kao da se nalaze na radu nu ,rt* radnom *.rtr. ^

v. Komisila za popis treba da pre podetka popisa sadini plan rada po
kome 6e vr5iti popis.

vI. u svom radu komisijaiztadke L ovog resenja duLnaje u svemu da se
pridrZava

l) Pravilnik o nadinima i rokovima sprovodenja popisa imovine i
obaveza na poljoprivrednom faklutetu i ogtfaro- dobru
Polj oprivredni fakultet >Radmilovac((,

2) Pravilnika o budZetskom radunovodstvu,
3) Ostalih propisa kojima se reguliiu popisne radnje.

VII. Ovo Resenje se dostavlja u pismenoj foimi:
a) Svim dlanovima komisije iztadkel,
b) SluZbi za praynq kadrovske i op5te poslove,
v) Arhivi,
g) Sefu sluZbe za finansijske i radunovodstvene poslove,
d) Predsedniku centralne kornisij e

&\r!:W
pravnog lica



YHuseprurer y Eeorall'

[oJborr PI,I B PEAH I4 (D AKyJI TET

flar'1,r,t: 0 I . 1 2.20 I 6.

Epo.i: 538/ I

Fla ocHoev OILr),xe Casera Oarc}'l'rera o,r 23. I I .2016" rolune. iloHocl{M:

PEIIIETbE

o O6paronaH,y KOMLIcuje ra rrorruc oCHoBHIlx cpeACTaBa II CIITHOT IIHBeHTapa

I 3a iloliuc ocHoRHI'{x cperlcraBa raueu-vjev c:re'tehe q:raHoBe xouncr{e:

l. Je:terua hoxoauh rPerceiII-IHI(

2. Huxona flonooufi qJraH

T{JIAH

II Koiracra.ja r4.l ralrKe I he rroqe'ur ca flonl{coM ocI]oBHI'Ix cpeilcraBa trIucmumyma

30 A?poeKououujlt,larra 01 .12.2016. roILIHe. Ilonr4c he :anpntlrrl4 Io 3l'12'2016'

fo,qr4He. r{aKorr qerer he jlocraBr4'lu u:rneurra.l o flonficy na.inacHllje lo 16.01'2017'

rolrlHe.

III florruc ocHoBHux cpencraBa l{ucurryTa 3a arpoeKoHoMl{iy MoXe ce BpuI4rI4

caN{o y3 npL{C}'o l tso oitroBopHor iI}Iqa tr4Hcruryra (pyrconaoUa tln'toslaHe)'

IV 3a BpeN{e Bpuerba nonl{ca qJIaHoBlIMa IIoIII4cHe xoutlcr{e [punaAa HaKHaAa

3apaJle.KaoIaceHana3eHapaji,YHtlCB0N,{paAI{oMMec.f"v'

V Kor,rucr{a 3a rtollnc rpe6a IIpe noLIeTKa noIII4ca lfa caqnHu nnaH paAa no xoue he

BpTIIHTLI IlOnuc.

W y cBoN{ parrl,v xovrucl'rja u3 ra'Ixe I

rpHApxaBa:

oBor peIIIeI$a AlilI(Ha je y cBeMy ra ce

I . IlpasruHltra o tlarIHII)' 14 poKoBIIMa Bpllle H'}a

KrLI4lo BOilcrllerIof cTarba ca cTBapHI4 M CTarbeM.

2. Ilpann;rHuKa o paLIyHoBoAcrBy IrpaBrlor nI4tI4.

3. llla$apHut(a. HoMeHKna'rvpa I4rIl."

rroiluca v ycxlafllname

4. Ocra,tux rponuca xoir4ua ce perynl'Iuy nonucHe paArLe'

VII Oeo Peures,e ce jlocraB;ba y IIIlcaHoi $opuu:

a) Cnrau LITaHoBI'{Ma rouucraje lts taqxe I.

6) Cn-vN6u 3a npaBHe. KaApoBcKe I4 oIIUIre nocnoBe'

(4 o",a raoPuh

n) U I eo-v C:ryx6e :a Q uHaHc uj c xo-pau,v HoBo/IcrBeHe rocrloBe,

r) Aprunu.

a) IlpeacexHuKv I {enrpa:rne xoulltcuje'

6rt:ifl,,'!:,i|'" 'l .I-t,



VHunep:llrer y Eeorpa4y

flo,ronpu npeAHrr $arcylrer
larynr: 12.12.2017.

Bpoj:42818

Ha ocHony o4lyxe caeera @axy,rrera 6p.34lll-6 oA 30.11.2017. ro4aHe, AeKaH AaHa
01.12.2017. roguue, AoHocr:

PEIIIEIbE
o o6paronarsy Ko*,rcuje sa peAoBHIr roArr,,H,rr florruc ocHoBHrrx cpeAcraBa rr curHor

lrHBeHTapa

I I4naeHyjy ce c,regehu qraHoBr.t xouncuje:

1. Janeua boxoeuh npeAceAHUK xonaucaje

@ onrn faepuh LrrraH

3. Mp Huxonu lfonoeuft LIIAH

[ Kourzcu.ia I{3 Tar{Ke I noqehe ca no,,ricoM ocHoBHHx cpeAcraB a A cv-tHor r.rHBeHrapa
rlncmumyma 3a ozpoeKonouujy, naua 0r,r2.20r7. roAVHe. ilonuc he saapmur n rc 3r.r2.20r7.
roAl]He, HaKoH qera he AocraBI4TH Iasneuraj o nonucy uajracuuje ao 15.01.201g. r.olrzHe.
III Kouncr'rJ a :a nonuc rpe6a rpe noqerKa ron,ca Aa caeuH. nnaH para rro KoMe he epururn
IIoI]Hc.

rv Y csoNa paAy n,ua H3 TarrKe r osor perue*a 
AyxHa cy Aa ce nprzgpxaeajy:

l) flpanuluurca o Haqt4Hy H po*oBuMa c[poBolerra rorr,ca HM.BHH. H o6asesa Ha
flo"rronpnrpeAHoM $axy,rrery u or,re4uona 4o6py rorsonpzepeAHor Qarylrera
"PagM\t,toaaq";

2) flpaeurHaxa o 6ygercKoM paqyHoBoAcrBy;

3) lllz$apurzxa, HoMeHKJT arypa url..
4) Ocra,'rux nporruca rojntra ce perynHruy

V 3a apeue BpuerLa nonhca ruraHoBrzMa rrorrr4cHe

Hana3e Ha paAy Ha cBoM paAHoM MecTy.

VI Oso Peruerse ce AocraBJba y nucauoj $opulz:

rronr4cHe paArbe

xolvrucnje npTnaI(a HaKHaAa 3apaAe, Kao Aa ce

{exaH

;

I ) fipeaceaHrzxy I]eHrpanHe rrorzcHe rcovracaje;

2) Csuxt lkl1l4wa Hs raqKe I oeor peruersa;

3) CryN6ra 3a rpaBHe, KaApoBcKe t. onmre nocnoBe,

4) Cry>x6u:a SaHauoljcKe H parryHoBoAcrBeHe rrocrroBe;

5) Apxneu.

Ilerponr.rh



Ynaaep:Hrer y Eeorpa4y
II OJr, O II PL{BP,EAH}I OA Ky.ITE T
Epoi: ,\\'l lL+
laryu : 28.09.201 5. r o4une
Eeorpag - 3ervtyu

Ha ocHony qraHa 18. cras 5. craryra flo,'ronpunpeAHor sarcylrera (2006.
rognue) AeKaH mlr,a 28.09.20 I 5. roar.rrre noHocr.t

PEIIIEIbE

I PA3PEIIIABAJy CE @yHrcquje ceKperapa KaareApe, aByr cKperapl{
KareAapa wza6pauu 3a MaHAaTHH nepHoA rrKorrcKa 20l2lll, zol3l14, 2^o14il5
roAHHa ca30.09-2015. roluue H3 pa3Jrora HcreKa MaHAarHor nepuoAa.

II KOHCTATyJE cE AA cy rr3AEpAHA na gyurqajy cexperapa KareApe
Ha MaHrarHH rrepHoA oa 3 (rps) rrxorrcrce roAHHe rj. sa rur<oncrcy 2ols116,2016/17,
2017118 roguHy, noqeB oA 01.10.2015. roAHHe, clegeha nnqa:

Pedau

6ooi
Has ue op za H rc aq uo ne j e d u uuqe IIne u npuurve

I KareApa ga 4rpo6oranlrxy Ap I4lwruxa flehusap
2. KareApa :a arporexHxKy a arpoer<olorniy Jacuuua O-rraqa

Kar:eApa :a parapcrBo H floBprapcrBo Ap Jela I,kaHosrah

4.
Kare4pa 3a reHerHKy, orrJreMemanam" dvrEil
ceMeHapcrEo ap fopaaua EpaHrosuh

5. KareApa :a cqraue j e:uxe flaawiembophesuh
6. Karelpa sa eohapcrBo Ip fopaan 3eq
1 KareApa :a srHorpalapcrBo 4p AHa Byxonuh

8.
Kare4pa 3a ort[lre croqapcrBo , orrere*rrea*e
rouahux r rajeqax xr,rBorr{[f,a

lparan Crauojeeuh AVnn.
I,IH)K.

9. I Karerpa:a ucxpaHy 4ouahr.rx a iaienr.rx xueorrrlra ,{p Pagorvrxp Canuh

10.
KareApa sa o4rajnnarue H perpoAyNqr.rjy AoMahHx
lu ra-i eu ux x{HBoru}r,a !p Be*ra laazgoenh

11 Kareap4 ra leAororuiy u reoloruiy ./ Haraura Huxolah
12. KareApa:a arpoxeuu.iy u Su:uoloraiy 6ursaxa .4p Ibrraua llpornh
13. (areApa :q eKonorrrKy nrrxpo6uolorniy Ap Eraxo JIaJreeHh
14. KareApa :a uelnopaqnje :eursuurra ap Mapuia hocrah
15. KareApa sa 0uronarolo rnjy ilp Vsaua CraHxoeuh

16.
KareApa 3a euroulo,lorujy u nononprspealry
soo,rorujy Hnxo,ra fpyjuh

17. 4q1elpa 3a rlecruulrre ap HeHar Tauaur

18. Kare4pa 3a MareMarr4xy ra Su:nr<y
lparuqa PaAonanosrah 4unl.
MATCMATI4IIAP

19. KareApa sa rexH4r{Ke Hayxe Bepa Uepoatrh.(unn.uHx



20. Kaleapa 3a noJborlpl{BpeAHy rexH[IKy MrraH,{paNuh ALIrIJI.r{Hx'

2l KarelPa sa xeN{fiiy u 6uoxeuuiY .(p Cresa,rlestlh

22. Kare.qpa 3a rexHo;rotuiy rou:epnucarba I'r BperLa rp AlercauAaP flerPoruh

23. Kareapa 3a rexHoJlotuiy parapc xltx npol'{3BoAa Tuiana Ypoueguh

24. Karerpa 3a rexHoJlornly aHuuarrHHx npou3BoAa Ap Crasnlxa Cmiuh

)\ KareApa 3a rexHonouxy t'lnrpo6ulorujy Mllresa flanrah

26.
Kareapa 3a yrtpaBJbarbe 6e:6eaHourhy u

KBanHTerol\r xpaHe
Ap HaAa llltr,tltruh

27. Kare.upa eKoHoM HKe fioJbo [pLI BpeAe 14 Tpxl4lxra lp Mapnia Hnxonuh

28. Kareapa 3a MeHauMeHr y arpo6tlsHtlcy Jeresa hoxoelth

29.
Kareapa reopuje rpolxKoBa, paqyHoBoAcrBa u

6uuaHcuia
Mapuna Bacunuh

(g,) Kare.lpa :a reopujcxy erouorraujy, couuo,lorujy,

counoloruiy ceJla H rtocJloBHo [p4!9- Onra faapr.rh tl

3l Ka'regpa 3a crarucrnxy
Mp Cejernaua Jatrxosuh

lIIoia

III Oeo perue*e cryrta Ha cHaly AaHoM AoHouerba'

Odpasnoilcetue
Ha ceAuurlaN,ta seha KareApe oApxaHr.rM y MeceLIy cenreu6py 2015. rolnue

3a ceKpeTape KaTeApH,jaaunu rnacag,eM wsa6pauacy ilw\a O3Har{eHa y raqKu II osor

pelxel}a, a uTo ce yrnplyje ue Nsnemraja o us6opy r<ojr.r cy ToAHeJIH AHpeKropH

HHCrHryra.

CxoAHo cBeMy H3HeroM, oAnyqeHoJe Kao y AI4c[o3HTHBy'

)W*{-.
IIpoQ. i-p Mu.n uua llerPonnh

IIpanHa floyra: npoTrrB oBOr perr1e6,a 3a[ocreHu Moxe noKpeHyTL Cnop rrpeA HaAJIeXHI'IM CyAOM y

poKy oA 60 aaua oA AaHa AoQraBJbaE,a.

Aoar"urrr, - JTHTIHMa H3 TaqKe I u II oeor peuerba, Cryx6n 3a onure, npaBHe H KaApoBcKe IIoclIoBe'

Cnyx6u sa $uHaucr.rjcKe H par{yHoBoAcrBeHe nocfloBe, apxuBlt'



Ynnucp:trr e t 1' l,e i.rr1,.i,1y

flot-LoI I I', i i ii i' i ..i ti i I t q.,.\li )'-rl'l' l'l'l'
Epoj:410/l

flary'ru: 01.10.201 lJ. roAnrre

Eeorpal -' 3cirry rt

Ha ocrrorrv rr,rrlrna 17. c'ras 6. Craryra llorsonpuepeAHor rlarcynrera (20 18. ro4uua),

AeKaH .qarra 0l . lt).10 iil. rognue Aorloctl

I'E III E Ib E

I PA3l'EIllr\UAJY Cll $yHrqnje ceKperapa KareApe, cBLI cKperaph KareAapa

uzalpanu 3a NraHA,u'nH nepuon uroncKa 201512016,201612017. u 201712018. roAuua, ca

30.A9.2018. ro4rure, Ir3 pa3Jora ficreKa MaHAarHot nepuoAa.

U KOIIC'rA'I'yJE CII /IA Cy II3AEPAHA ua Qynxqrzjy ceKperapa KareApe Ha

MaHAaTHH nepnoA o1 3 (rpu) rrrKoncKe roAHHe rj. sa rlKoncKy 201812019,2019/2020. u

2A2012021. rolpur-\I, fio,leB oa 01.10.2018. roAtlHe, cleleha JII'{qa:

I ltrs ttc o pzoH u3u quo ue j ed ut tuqe I:Ine u npesu"ue

1 Kare4pa :a arpoSorattttrcy
Maja Tepsuh,

TeXHLITIKH CapaAHpIK

2. Kare4pa 3a rrporexHuKy H at-poeKonortlJy
Henama fpmxh,
CAPANHHK Y HACTABLI

J. Kare4pa 3a perlpcrlJo H noBprapcrBo
Ap Jena I,Ixauornh,

BHrxr,r cTpyqHH capaAHHK

4.
Karegpa 3a reHeruKy, oIIJIeMerbuearbe 6taJbarca l,t

CEMCHAPCTBO
gp I4peHa Pagoouh, AoIIeHr

5. Kare4pa sa aohapcleo
hople Eoruron,

capa.4Hr,rK y HacTaBH

6. KareApa 3a Bu HorpaAapcrBo ap 3opas flpxuh, AoIIeHT

7.
Kare4pa 3a orlLure croqapcrBo H oflJleMerbuBa*,e

4ouahrtx t.r ra]errttx )t([1Borulba
Ap AparaH Cranojeruh, AoIIeHr

8.
Kare4pa 3a rlcxpaHy, $u:uonorlrjy n aHaroruujy

Aouahux u raieunx )I(hBorlIFba
Ap Becua .{aea4ouah, IoueHT

9.
Kare4pa:a olrajr.raarLe H penpoAyKtlujy Aotr,tahux u

t'ai egux )l(11 80 r'1.1 r{,a
gp Pagouup Caexh, AoueHT

10. KareApa 3a neAor'roru_ly I.{ teonotlr3y gp Jby6orranp Xunoruh, AoIIeHr

1l Kare4pa 3a arpoxeMujy u rlusuo,ronrjy 6nrarca
Ap Jburaua flpoxuh,

BAHDE,IIHI,I NPOOECOP

12. Karelpa 3a eKonouKy ut tt xpo6rtororujy
Ap Eraxo flaresuh,
BaHpeAHr.I npo$ecop

13. Kare4pa 3a NlenIropaqnje sena,'tttrura
A.nercca Jlanosaq,

capaAHrlK y HacraBlI

14. Kare4pa :a (r r.r ron aro,rornj y Ep LlsaHa CraH xoerh, AoueHT

1



:+.

{g1glpq,g1xclr ujy H 6uoxenr ra.j1, ( lcna - lcsrh. Jorlg,' ,

{U",lp!" rex H o,r o rnj 1, KoH 3epB rrcuria, o 1-,",,,., p Apararra Ilal,Hoauh
22. Ku1g{pu ra rexuo,rorujl, KHX ilpoH lB()_la

_-:). Katc-rpa 3a rc\il(ut{)l rf1 zrlrlrrrra,rHfi\ ilprtil tHil.tlr A Ha Pa!),;rosuh. acucrenr
Karegpa 3a 'r'e-\HojloulKy 

M14 Jtof 14 I {eivau,a M upxornh, acucreHl'

25.

26.

Kale.lpa 3a vrrpaBiban e 6e:6eAHoruhr u
Boxr.rlap YAoeHqrcu, acHCTeHTKBanHl'eToM XpaHe

Muxa ,fO M uhaH, AoqeHr

III Ono peuleme cryoa Ha cHary AaHoM AoHouelsa.

O6pa3noilterbe
Ha ceAHnuan'ra Beha KareApe, 3a ceKperape KareApu, jasuNu fJracalbeM n:a6paua cy

nHua o3HaqeHa y raqKH II oeor pelxersa, a u]ro ce yrapfl,je u: n:neuraja o a:60py rcojra cy
noAHeJ.u4 AHpeKTOpH HHCTHTyTa.

CxoqHo cBeMy H3HeroM, oAnyqeHoje rcao y AHCno3ulxBy.

Ilpa,ra noyKa: nporr4B oBor pe,,eH,a 3anocneH, Moxe [oKpeHyrr4 crrop [peA
poKy on 60 rana or raHa rocraBJbama.

nocras,r,,: - HMeHoBaHHlr, CryAeHrcrcoj cnyx6a, cryx6,r 3a or[JTe, rrpaBHe a
C,ryx6u :a SrznagcujcKe x par{yHoBoAcrBeHe [ocJroBe, apxt,tBl4.

HaAnexHHM cyAoM y

KaApoBcKe rrocJloBe,

Karegpa ia N{eHauNtenr y ar.po6u:lHrc

Kareqpa reoprj c rporrl KoBa. pa.ry nr, r oacl 
"i, rrpo$. ,Ip Cau,HH 14saHoerh

Kare4pa 3a eKoHorlr4Ky rroJbonpuBpe.qe. t pii,rr, 
"

I)vxuua flanuh, capaAHHK v
BHCoKoM o0pa:oaan

Karegpa 3a crarr4cruKy Hnxo,ra Pucruh, capaAHr4K y
BHCoKoM oopa3oBaH,

Karclpa ra orun) cKoHoMCKy reopu.iv.
corluo,roruj y. coufi onotrajy ce,ra H rrocr o a Ho

O,rra I-aepuh, capagur.rx y
BHcoKoM o6pa:osamy

10.

2f-

10
I()-

29.

0
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IIOJT,OI IPHII PEjII I I'I O.{ K}',ll T E 
-l-

Epoj:259/l

.(alyrv: 0l .10.2021 . r o,ruHe

lieorpa,l 3eu1'H

I-la ocHoev q-:laHa 17. crag 6. Crary'r'a llo.ir,olrpuspeAHOr (rax_r.,,rrcra (20 lS. rollr4sa).
Aexar{ Aana 0l .10.202I . roAuue nogogj

I PA3PEII]ABA.IY CE
wza5pauw 3a MaHAaTHH nepHoA

30.09.2021. ro4urrc, 143 pa3nor.a

PEtIIEIf,E

$yur<uuje ceKperapa KareApe

ruKorrcKa 20 1 81201 9. 20 l9 12020.

HCTeKa MaHIaTHOt nepHoAa.

cBr,r cKperapH Karelapa

u 202012021. ro4uHa. ca

II KOHCTATyJE cE AA cy LT3AEPAHA Ha SyHxqujy cercperapa Ka,r.eApe Ha
MaHAaTHH nepuoA oa 3 (rpra) uxolcKe loAHHe ,j. :a uKoncKy 202112022,202212023. u
2023/2024. roAHHy, roqeB oA 0l . l0.2O2l . ro4HHe, creAeha ,quua:

Hrc uo o pzaH u3a quo He j ed un uqe IIue u nDe3tuile
I KareApa :a arpo6oranHxy Maia Tepsr.rh. caoalHux
2. Karelpa :a a.rpor€xHuKy 14 arpoeKonoruiy Henama fpmrzh. acHcreHr
3. Kare4pa 3a parapcrBo H noBprapcrBo JetaVrcauonah ca

4.
Kareapa 3a reHet H Ky. o nr e r\{ e FbH Ba l+,e 6u *axa-,
ceMeHapcrBo ap 14peHa PaAnuoenh, AoueHT'

5. Ka6nHer 3a crpaHe je:uxe uD Koucruua Manrcosah
6. Karelpa:a rohapcreo boohe EoruKos AK
7. Karelpa 3a BHHorpaAapcrtso npo$. Ap 3opas flpNuh

8.
Kare1pa 3a orrure croqapcrBo H oflreMerLnBarbe

Aouahux N rajeHux xHBorHrba ap AparaH Crauojeer.rh, rorleHr

9.
Karegpa 3a r4cxpaH)i, Sn:uo,rorujy , anaror,*jy
Aoruahux H rajeuux xuBorHlba ,/ npo$. tp Vsaaa EoNHqxoenh

I0.
Karegpa :a ograjneafr,e H penpoAyKuujy

Aouahux H rajel{}ix xHBo.r.Hrba
CreSaH Crenuh, acprcreHr

ll KareApa :a ne4o,rornjy u reo,rorniy JeleHa EorocasJbeeuh. acucreHr
12. Karelpa sa arpoxer'aujy n $u:uo,rorHit 6HoaKa ryo$. Ap JbHrbaHa flporcah
13. KareApa sa eKonouIKy rr,t uxpo6rao,rorlrl y rpo$,lp Braxo Jlaresnh
14. KareApa ga N{eraopaqraje 3eMlbr,t ura A,rercca Jlunoaaq, acHcreHT
15. Kareapq aa Quronaronorn iy npo$. gp Vlzaua CraHKosah

16.
Kare4pa 3a eHroMonorujy u no*onprupeany
:oolornjy Maprzja Cauonoanh, capaAHxK

17. KareApa :a necrnqH4e n xep6o,rorrajy Ypour Bojnnonuh, capaAHHK

t8. Karegpa sa floJborrpHBpeAHy rexHHKy
Mrarap flarn4oruh, capaAHHK y
HACTAB14

19. Karetpa ga MareMaruKy u Suszxy lp Bama CrenaHosr.rh, AoqeHr



l{ r CHrrci:osuh.

fiK -V HACTABH

'ts

:oo".rortr iy

16. Kare;1pa 3a ilec'rr.lrirlAe rr xep6o-rorujy
6ojaua iJJnr.rpoenlr
'lpH0yuoeuh, caparuux

11. Karelpa 3a n o.li,() l r ll r r B i)c.l ri v re.\ r r r,r lt\/
He6ojura 6arah,
capaAHHK y HacraBU

18. Kare4pn 3ir i\r a'reNl llrlr r-r.' rr (r r i 3 r r rv f{paruqa Pagoeanoeuh,

ACI,ICTCHT

19. KareAlra :a xcirrrrll, tr 6ucrxcrrLri) Ap Creea IIeeHh. AoueHl'

20. KareApa 3a rexHoirrlru j-v llorr:eparrcaba r,r BperLa ap AparaHa llaynonuh, AoI{eHr

21. Kare4pa 3x rexrro,rorr.rjv parapcxrrx uporl3BoAa
T ujaua Vporue euh, capar,H H K

6es capaAHurrxor 38ama

22. Karenpa 3a re.\Liolorr.rjy au r.r u al Hux n pofl 3BoAa
3opaua Mxnopa4oeuh, capa,xH urc

6es capaAHraqKor 3Barba

L)- KareApa 3a re.\ ri o-q o ru ri-v ;r'r rr rcLroS urorrr i y Ap Munnqa Muprcoer.rh- .rioueHl

24.
Kare4pa 3e ynili'rrrJlarre 6e:6eArrourliy u

I(BaIHTCTON,t XpaHe

gp HaAa L[Iuuruh,
BaHpeAHr4 rrpodecop

25. KareApa 3a i\{eHaur\1eur y arpo6u3Hr.rcy gp Mraxajro Myuhau, AoqeHr

26.
Karegpa leoprrje lpoLur(oBa. paqyHoBoAcrBa t,t

dilHaucu ia
Mapuua Baculuh, acucreHT

27.
Kare.qpa 3a cr(oHor\,u.rKy no;bonpfiBpeAe, TpxHr.rrre H

DVDa,lH14 oalAOi
Pyxuqa flanuh, acucreHr

28. KareApa 3a c'r-e rucru Ky nana Eyualo Jemah, acucrer{r

(rr' Kare4pa 3a ortuly eKoHor\'rcKy reopujy,

cor-luolorr.riy, cour.loJlonriy cena rr flocnoBHo npaBo
Onra faspuh, acucreur

III Oeo peuerr,c clyna lra cHary AaHoM AoHorxerba.

05pa3roilcerbe
Ha ceAHuuaNra eeha KareApe oApxaHr.rM y Meceuy cenrem6py 2018. roauHe 3a

ceKperape KareApri, jasHulr r;racarbeM nza1paua cy nr4ua o3HaqeHa y raqKu II oeor pei-trerba,

a [rro ce yrepl;r,ie rr:l lr:seruraja o n:6opy rcojn cy rroAr{enu AHpeKTopu uricrl{Tyra.

Cxogrro cBrxr)/ r.l3HeroN,r, ornyqeHo je rao )'Altcno3tlTuBy.

Ilpanua floyKa: nporrrB oBot peuerba 3arrocJreHr.r Moxe [oKpeHyrl{ cnop IIpeA HaInexHlIM cyAoM y

poKy oA 60 IaHa or AaHa.qocraBJbaH,a.

Aocraerrrrr: - t.lMeuoLrAHHrr, CryAeurcr<oj cryN6r.r, C,ryN6ra 3a oIIIIITe, [paBHe 14 KaApoBcKe rIocJIoBe,

Cnyx6u :a (;uHancrrjcKe u pa(lyHoBoACrBeHe rIocJIoBe, apxLIBiL



Yunnep:urer y Eeorpagy

TIOJb OTIPIIBPEAHI,I OAKYJITE T
Epoj:

Aaryrvr
Eeorpa4 - 3erryn

. YHI4BEPSI4TET V I

',,,rr,oriiu#ti,;,?i?iff,1,,]iI oTPAA 3EMyFi

{a ocugny LUIaHa 29. Craryra flo,nonprrBperHor $axylrera (2018. ro4nua),.qeraH raHa
\h.cI. {r-..] {, roAHHe il3naje

TToTBPAI/

I IOTBPbI/JE CE ga je uacrep eKoHoMucra o,rra fanpzh, capaAHrrx y
BrrcoKoM o6pasonan y - llucurryr 3a afpoexoHonrujy 6ra:ra rrJraH TrrMa :a npouoqujy
Sar<ynrera y urxo:rcxoj 2019120. u 2020121. rorr4Hr.r.

II oaa nornpAa ce Moxe KopLIcrL{TLI y cBpxy ocrBapr4Ba}6a rrpaBa Be3aHr.{x 3a nocryrraK
us6opa y 3BarLe HacraBHHKa, a Ha ocHoBy roAaraKa y ogronapajyhoj enu4eHquju
Yuueep:zrera y BeorpaAy - llo,nonpunpe.{Hor Saxynrera.
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